0 A

.= KnaccHasa paborta

1.BuInoJaHsanTe 3a1aHUS TEeCTa
Al, A2- nanucamov Homepa omeemos,
A3, A4- ymnoorcenue cmonbuxom,

B1, B2- pewenue 3a0auqu, oeucmaeus
CMONOUKOM
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-~ 1IpoynTanTe 3aJaHusl.

- Kakune cBOMCTBAa YMHOXEHUS UCTIOJIB3YIOTCS IIPU
YIIPOIICHUH BhIPAKECHUMN !

a) 1,2x+3,8x-2,7x=(1,2+3,8-2,7) x = 2,3x

3. Ne1406, cTp.216 (a, 0)

-IIpounTtante 3amanue

-UTO HY)KHO CIenaTh Mepe] Ha4ajaoM BbIYACIICHUSA !

-Jla, KOHEYHO, YIIPOCTHUTh.

aE ) SE N 6 2 XSS = (S 62 ) 3 T 55 1=
=16x+78.8;

-npu x= 8,2; 16x+78,8=16*8,2+78,8=131,2+78,8=210

-npu x = 0,7; 16x+78,8=16%0,7+78,8=



& BBIUKCIISIEM CTOJIOUKOM (PSAAOM)!

[TIo 00Opa3iy caMOCTOSITEIbHO HAMINTE 3HAYCHUE
BBIPAXKCHUS O).
JlomamHsas padora:

Ne1439
CHOHCOK YYEHHMKOB, CAAIOIIMX pad0Ty Ha HPOBEPKY OTIPABIIIO 110
IIO3KE.
IHoxkenanusn:

1) nucaTb akKyparHo, pa3oop4uBo;

2) 10 oTHIpaBJIeHUA PA0d0THI HA MOUTY, HE TOPONUTECD,
BHUMATEJILHO NpoBepsiiiTe padory ( Kakue HOMepa,
KaKyI10 padoTy HaJl0 OTIIPABUTD).

Bce npuMepbl HA YMHOXKEHUS U IeJICHUS peniaeM
CcTOJI0UKOM! ( KpOMe YMHOKeHUs U aejaeHus Ha 10, 100,

1000)



